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Articolul precedent

S-au stabilit datele barajului de promovare în
Liga a III-a

Următorul articol

La Prutul Vlădești bucuria de a juca fotbal este
mai presus de orice: ”Avem jucători care nu sunt

din localitate și vin meci de meci pentru a juca
fotbal din plăcere”
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Nici în ultimul meci al anului echipa de handbal de la CSM Galaţi nu a reușit să câștige primele
puncte de la revenirea în Liga Naţională de handbal feminin. În etapa a 11-a formaţia gălăţeană a
cedat cu socrul 18-23, la pauză 9-14, jocul de pe teren propriu cu o altă nou promovată CSM Târgu Jiu.

Formaţia gorjeană cu o serie de jucătoare mai experimentate a dominat jocul de la Sala Sporturilor,
pe tot parcursul jocului CSM-ul din Târgu Jiu s-a aflat la conducere.

Cea mai bună marcatoare de la CSM Galaţi a fost Iasmina Ichim cu 4 reușite. Pentru CSM Galaţi au
mai marcat: Ana Lopătaru, Cristina Andriţa câte 3 goluri, Andreea Merlă 2 goluri, Mădălina Manolachi
2 goluri, Daniela Corban un gol, Andreea Taivan un gol, Mălina Bichir un gol.

În clasamentul la zi din LNHF echipa pregătită de Vali Costea este pe locul 14, ultimul, fără punct
acumulat în 11 jocuri. Pentru CSM Galaţi urmează meciul de pe terenul celor de la Măgura Cisnădie
duminică, 15 ianuarie, în penultima etapă din tur, urmând ca turul campionatului să fie încheiat cu
jocul de pe teren propriu contra celor de la HC Zalău, 22 ianuarie.

@9 %!"#$%&'(ă)ă*+$, %A BCD3BDBEBB "

sursa foto: Sorin Pană/Sportul Ilustrat

% =#"9)::F % GH/2291 % .::8*9I % J4#/*

Start de retur cu înfrângere pentru
handbalistele de la CSM Galați

Handbalistele de la CSM Galați încep
luni returul

Primul punct al sezonului pentru
CSM Galați!
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Victorii scontate pentru CSM Galați în dubla cu
ACS Sapientia U23
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CSM Galați continuă seria victoriilor din LNBM.
Gălățenii au trăit periculos Hnalul cu CSM Târgu
Jiu
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Victorie în 61 de minute pentru campioni pe
terenul Științei București
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Duel cu Buzăul în barajul interjudețean din
campionatul U19
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Galați – Brăila în barajul pentru promovarea în
Liga a III-a
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